

Minnesanteckningar från Campusgruppsmöte 17 april 2024

Närvarande:	Charlotta Johnsson	Rektor, Utvecklingsenheten
	Magnus Adenskog	Utvecklingsenheten
	Jerker Jacobsson	Utvecklingsenheten
	Julia Luttrup	Utvecklingsenheten
	Nina Smiseth	Biblioteket
	Carina Argelius	Pedagogiskt stöd
	Britta Persson	Inst. för tjänstevetenskap
	Thomas Achen	LTH
	Cecilia Axwinge	Inst. för strategisk kommunikation
	Frida Blomberg	Studieverkstaden
	Astrid Johnson	Studievägledare
	André Kanakis	Ordf. Ing-sektionen
	Amanda Bollman	kommunikatör Agora
	Dick Lindroos	Vaktmästeriet

Punkt 1. **Mötet öppnas**

Charlotta hälsar alla välkomna och mötet öppnas.

Punkt 2. **Föregående mötesanteckningar**

Inga frågor på föregående mötets minnesanteckningar.
Minnesanteckningarna läggs till handlingarna.

Punkt 3. **Rektor informerar**

Charlotta Johnsson föredrar ärendet.

- Två HBG Live har arrangerats under vårterminen, information om det tredje finns längre ned. Båda tillfällena var välbesökta. HBG Live spelas in och erbjuds i efterhand som podd.
<https://www.ch.lu.se/hbglive>
- På Campus genomfördes igår den populärvetenskapliga konferensen CASE-dagen. Temat var "Goda levnadsvillkor för den åldrande befolkningen".
- Arbetet med det nya partneravtalet med Helsingborg stad framskrider enligt plan. Workshop tillsammans med prefekterna med flera, i början av maj.

- Arbete pågår för fullt med Helsingborg Innovation District (HID) Detta är ett samarbete mellan Helsingborg stad, Region Skåne, Lunds universitet och Sydsvenska handelskammaren. Ett innovationscenter skapas just nu i Oceanhamnen. Den 29 maj blir det ett stort invigningsevent för att officiellt kicka igång arbetet med HID.
- Arbete pågår för en utökning av antalet studieplatser vid Campus Helsingborg. Detta kan innebära olika saker, allt ifrån att befintliga utbildningar får fler studieplatser till att det kommer nya utbildningar till campus.
- Modevetenskap har rekryterat en ny lektor som heter Magdalena Petersson Mcintyre.

Punkt 4. **Lokalinformation**

Jerker Jacobsson föredrar ärendet.

- Antagningsstatistik inför HT24 ser bra ut. 830 fler sökande i antal personer, 10 % fler studenter. Andelen förstahandssökande till utbildningar på Campus Helsingborg har ökat med 15 %.
- Campus Helsingborgs lokalprojekt har skjutits på framtiden. Ambitionen är att en iterativ arbetsprocess kommer i gång igen till hösten. Som ett led i datainsamlingen planeras en enkät att sändas ut till alla anställda på Campus.
- Förra mötet lyftes frågan om en monitor med Skånetrafikens tågtider kan sättas upp vid receptionen. Lars Olsson ordnar detta.
- Fortsatta klagomål på Campus inomhusklimat. Kontinuerligt arbete pågår med Wihlborgs. Varje gång vi upplever problem i vår arbetsmiljö, salar eller kontor ska vi felanmäla till vaktmästeriet.
- Saltolås är installerat på dörren in till lektionssal C217.
- Ett mindre antal krokar för klädhängning kommer sättas upp i U-salarna på befintliga ljudabsorbenter. Faller försöket väl ut kommer fler krokar sättas upp.
- Nästan samtliga bord som köptes in till salar och grupprum har haft konstruktionsfel på bordsbenen. Inom kort kommer de allra sista borden (i grupprummen) att åtgärdas.
- Det förekommer skadegörelse i Campus lokaler. Vaktbolaget har under några veckor ombetts göra kontroller av personer som befinner sig på Campus under kvällstid. Kontrollerna av LU-kort visar att obehöriga uppehåller sig på Campus. Märker vi att någon försöker ställa upp entrédörrarna efter stängning, meddela Jerker.
- Ny Kris- och beredskapsplan för Campus är klar. Finns på internwebben. I stor utsträckning samma plan som för hela LU, men anpassad till Campus förutsättningar.

- I höst kommer en HLR-kurs erbjudas anställda på Campus under förutsättning att vi minst blir 20 personer. Information med anmälan kommer.
- Projekt inköp 2023 pågår under ledning av Sektion ekonomi. <https://www.ekonomiwebben.lu.se/artikel/senaste-nytt-fran-projekt-inkop-2023> Kan eventuellt ligga till grund för ett utbildningstillfälle på Campus under hösten tillsammans med grunder i inköpsprocessen. Återkoppla gärna intresset i era verksamheter.
- Science center i form av Vattenhallen har stor och välbesökt verksamhet vid Campus men i dagsläget finns inga lokaler. Diskussion pågår om lokalförslag, bl. a. ytor på E1.
- Ny studentpräst ska rekryteras till Campus, till dess ska eventuella önskemål om kontakt med studentpräst riktas till Lund.
- I slutet av maj (datum ej spikat) kommer administrationen på Institutionen för Kemi besöka campus. Önskvärt är att några administratörer som tillhör institutioner på Campus kan hänga på.
- Den 14 maj arrangerar Wihlborgs en s.k. Skratlunch. I stora hörsalen bjuder Wihlborgs på lunch och stand-up, alla som arbetar i lokaler förvaltade av Wihlborgs kommer bjudas in.

Punkt 5. **Studentinformation**

Amanda Bollman, Agora

- Vårmöte inom kort med inval av nästa styrelse. Enbart nomineringar till de poster som inte är presidieposter. Om ingen besitter nämnda poster kommer inte Agora ha någon styrelse.
- Mycket planering inför examensceremonin som i år hålls på Clarion Hotel Sea U.

André Kanakis, Ingenjörssektionen

- Teknologkåren har haft ett val i fullmäktige (ValFM) där det har valts in ett par nya heltidare.
- Teknologkårens styrelse var på Campus Helsingborg tisdagen den 16 april och hade sitt styrelsemöte i C547.
- Fredagen den 19 april har vi verksamhetsårets första lunchföreläsning där vi välkomnar Öresundskraft.
- Onsdagen den 24 april har Ingenjörssektionen sitt vårterminsmöte (sektionsmöte) där vi ska behandla lite propositioner och hoppas fylla lite vakanta poster.

Punkt 6. **Verksamheterna informerar**

Thomas Achen, LTH

- Regeringen har beslutat om ett s.k. Ingenjörspaket. För LTH:s del innebär detta 4 miljoner kronor under tre år. En mindre satsning genomförs på Campus. Olika typer av tjänster kommer förläggas här, bl. a kommer adjunkter kunna söka forskartjänster. Institutionerna kan anmäla intresse för att delta i paketet.

Britta Persson, Institutionen för tjänstevetenskap

- Institutionen är mycket nöjda med att ansökningsantalet till kandidatprogrammen har ökat rejält.
- Ett 2-årigt vikariat som universitetslektor i tjänstevetenskap med inriktning detaljhandel och konsumtion ligger ute nu
- Är i slutfasen av att rekrytera en ny doktorand inom detaljhandel konsumtion
- På gång att rekrytera 6 nya SI-ledare och 2 nya studentmedarbetare (för kandidat och master) för HT24-VT25.

Cecilia Axwinge, Institutionen för strategisk kommunikation

- Alla glada över ökade ansökningssiffror till kandidatprogrammet.
- Sammanslagning med Institutionen för Media och kommunikation beslutas formellt i universitetsstyrelsen den 25 april.
- Åsa Thelander har fått beviljat ett forskningsanslag på 3,8 miljoner kronor från Energimyndigheten.

Nina Smiseth, biblioteket

- Rekrytering av en ny bibliotekarie pågår för fullt. Rekrytering av timanställda ska ske innan sommaren.
- Sommaröppettiderna kommer inom kort publiceras på webben, biblioteket är helt stängt vecka 26-31.

Dick Lindros, vaktmästeriet

- Det är problem med dörrarna på C5 och C6, som är brandscells dörrar. Något är troligtvis felkopplat, ska undersökas och åtgärdas. Wihlborgs har fått ärendet gällande dörren på C6.

Frida Blomgren, Studieverkstaden

- En utmaning att kommunicera verksamheten och nå ut till studenter och lärare. Särskilt svårt är det att nå med information

om de öppna föreläsningar, workshops m.m. som Studieverkstaden erbjuder, deltagandet är väldigt lågt. Däremot är det tryck på den individuella handledningen, begränsat med platser på CH eftersom Frida nu är här varannan onsdag. Uppmana studenterna att boka handledning via Studieverkstaden i Lund. Studieverkstaden kan även anlitas för schemalagd undervisning inom ramen för ordinarie utbildning.

Carina Argelius, Pedagogiskt stöd

- Statistik kommer på hur många studenter som ansöker om pedagogiskt stöd här på Campus, andelen ökar för varje år.
- Både Malin Kisro och Henrik Mejborn är mycket uppbokade av studenter som behöver samtal.
- Toaletterna på C1 verkar fungera som ”reklampelare för drogförsäljning”. Någon skriver kontaktuppgifter och säljspecifikationer på dörrkarmar. Städet informerat för ökad uppmärksamhet och säkerhetsavdelningen informeras för vidare åtgärder.

Astrid Johnson, Allmänna studievägledningen

- Haft många drop-in tillfällen för presumtiva studenter, finns ett stort intresse för campusutbildningar.
- Nätverket för studievägledare ska ha träff för studievägledare inom Familjen Helsingborg, ca 60 personer. Även två av LU:s studentambassadörer ska delta. Under eftermiddagen deltar Peter Gladoic Håkansson (Programsamordnare och ämnesansvarig SYV-utbildningen på MaU) för att bl. a ge en spaning om framtidens arbetsmarknad. Campus Helsingborg ska självklart visas upp, bl. a genom småföreläsningar från de olika programmen, 85 personer har anmält sig till eftermiddagen.

Julia Luttrup, Utvecklingsenheten

- Institutionen för modevetenskap har bjudit in Alice Bah Kunke som ska hålla en föreläsning om hållbart mode. Evenemanget är den 8 maj kl. 15:30 i U203. Platser finns kvar, välkommen att anmäla dig! Hjälp gärna till att sprida information om evenemanget.
- Den 28 maj är det dags för sista HBG Live, fokus på EU-valet med lokal koppling.
- Det förra nyhetsbrevet har enligt rapporter hamnat i mejlkarantän hos några mottagare, bra att hålla koll på detta.

Magnus Adenskog, Utvecklingsenheten

- 29 maj är det invigning av Helsingborg Innovation District på Scandic Oceanhamnen. Förmiddagen ägnas ett gemensamt event, alla initiativtagare bjuder in deltagare. Under eftermiddagen flyttar man invigningen ut till de olika hubbar

som ingår i distriktet, på Campus är Mindpark en sådan hubb. Minst två forskare kommer finnas på plats både för- och eftermiddag. Alla är varmt välkomna att delta, information kommer!

- En arbetsgrupp för jubileumsåret 2025 är bildad. Ett första möte ska genomföras före sommaren.
- Utlysning av forskningsmedel inom de Strategiska initiativen öppnar inom kort. Totalt utlyses 4,8 miljoner kronor.

Punkt 7. **Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

Punkt 8. **Nästa möte**

Nästa möte är den 12 juni, kl. 09:15-11:00.

Punkt 9. **Mötet avslutas.**

Charlotta tackar för dagens möte och sedan avslutas mötet.

Vid pennan

Anna Pettersson